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A magyar 
tőkeszükséglet
Gazdasági életünk legnagyobb kér­

gei közé tar ozik a magyar mező- 
gazdaság, ipar és kereskedelem tő ké­
ss ükségletének kielégítése. A mező 
gazdaság hiteligényét a kormány 
szerencsés kézzel oldotta meg, a meny- 
miben az angol pénzpiac igen je­
lentékeny kölcsör t nyújtott s r ég 
tz eleinte követelt központi zálog­
levél kibocsátó intézet létesítéséről 
is len ondott. A vidéki városok hitel­
igényei szinten szerencsésen kielé­
gítitek, a t-onban az ipari hiteligé­
nyek koránt sincsenek a kielégítés 
oly stádiumában, mim «z kívánatos 
volna.

Magyarország magángazdaságának 
egész fellendülése tulajdonk :p-n a 
külföldi s elsősorban amerikai pénz­
piac bizalmának megnyerése. Lr 
szögezzük, hogy az amtrikfi pénz 
piac az utóbbi idő folyamán igen 
barátságosan viselkedik Mvgyuror 
srággai szemben, amennyiben nz 
általa nyújtott hitelek mind olcsóbb 
(a olcsóbb kamatozás mellett kerül­
nek át hazánkba. Vaunak aggodal­
maskodók, akik a túlságos hitel- 
igénylés miatt Magyarország fizetési 
mérlegének megromlásától félnek, 
azonban teljesen hibás felfogás az, 
mintha a passzív fizetési mérleg 
mindig a gazdasági romlásnak egyik 
külső jelensége volna.

Ha a nyújtott hitelt ügyesen és 
egészségesen használják fel, abban 
az esetben még ha nem is tuiságo 
san olcsó, mindig érdemes igénybe 
venni, mert ha nem is pár esztendő, 
de esetieg huzamosabb idő alatt sok­
szorosan vissza szolgáltatja nemcsak 
a tökét, hanem a kamatokat is.

Epen ezért nagy ötömmel fogad­
juk azokat a tárgyalásokat, amelye­
ket G a'z Gusztáv voit külügymi­
niszter az amerikai pénzpiac jelentős 
csoportjaival folytat s amelyeknek 
első és legfontosabb céljuk az, hogy 
a magyar ipar számára ugyanolyan 
kedvező kölcsön legyen szerezhető, 
niint az a mezőgazdaság és a váró

sok esetében történt. Ezek a tárgya­
lások annál is aktuálisabbak, mert 
amint épen Gratz kijelentette, a fran­
cia áriam és magángazdaság a Was­
hingtoni egyezmény ratifikálása után 
az amerikai pénzpiacon jelentékeny 
kölcsönöket akar igénybe vermi s 
ezeket mag is fogja kapni. Német­
ország ugyancsak bejelentette igé­
nyei egy 500 mii.-ró dolláros köl­
csönre, hogy ne is említsük azt a 
számtalan rövidle járatú hitelt, ame­
lyet az amerikai pénzpiac a megfe­
lelő bonilásu vállalatoknak sokszor 
már hst százalék meneti is szívesen

njujt. Természetesen a hossru leié 
r a; L kölcsönök, amelyeknél a köl­
csönadót nagyot b kockázat terheli, 
drágábbak s tíz sráraléknul kisebb 
kamat meiliit nem igen kaphatók.

Magyarországnak tehát, hs a kel- 
crbnigénylés áradata: cn nem akr-r 
hánérbe szorulni, igen helyesen már 
most meg kel; kezdeni a tárgyalá­
sokat, hogy legalább elvi megállapo­
dásokkal brv igényei kielégité 
sáriik Iehetőségét. Azt bőszük, hogy 
G atz Guszti v személyében u lep. 
i’iUelmasaob embert találtuk meg a 
rr.rgyt-r-amerikal pénzpiac ísorosabb

eeybekapcsoláséra, hiszen 6 nem­
csak idehaza, hanem a külföldön is 
elismert gazdasági szaktekintély s 
csak nemrégiben jelent meg német 
nyelven egy másik tudós társaságá­
ban írott nagy közgazdasági mun- 
kéje, amelyet a Garnagie Institute 
ausztriai oszt ily árak támogatásával 
í d dk ki. Gratz Gusztáv tehetségére 
és munkájára szüksége vari a ma­
ya r gazdasági életnek s épen ezért 

rönnv.-l üdvözöljük, mikor oly fon. 
tos kérd-és felé fordítja tekint e ét 
mint amilyen a válsággal küzdő nV-a’ 
gy; r iparnak megfelelő hitellel való- 
megsegkése.

Magyar kálvária épüí a Gelter.-hsgyr
Bácska kápolnája lesz M^gyai ormiig vártanuu’ja i3 kápolnájának

egyike.

"vér, en.e’yet a kormány és 
mór eifegedott és amelyre 
zv.-ag A:per Ignác így ny 

— He rezeg Ferenccel

ország vértanú U'ja a tabáni temp­
lomnál fog kezdődni és a Ge. :rt- 
hegy tetején fog végződni. Tizen­
három kápolnát építünk. Az első 
Nyugat Magyarország kápolnája lesz, 
amelyben azonban az oltárkép nem 
Krisztus vértanuságát ábrázolja, ha­
nem Nyugat Magyarország elszakíts 
sál. A többi kápolna is a magyar 
kálvária útját jelzi majd és mind­
egyik a letűnt korok művészi nyel­
vén fog megszólalni. Erdsly kápol­
nája a Kéro'y kapu hü mása lesz. 
A Székelyföld a székely kapu stílu­
sában kel életre. Kápolnát kap a 
Bácska, a Szepesség, a Királyhágó, 
a Bánát, a Rutén föld, a Tátra, 
Fiume, a Délvidék, az erdélyi Szász- 
föld, Pozsony, a Muraköz. A kápol­
nák tervrajzait magam rajzoltam meg, 
persze még csak vázlatosan.

— A magyar kálvária utolsó stá­
ciója, a Golgota, fent a Gellért hegy 
tetején Kolozsvár piacát fogja ábrá-

serint A:- zclci Krisztussal sz oltáron, de előtte
klérlhegyi koronával a fejér-, áh majd Magyar- ,
vária te* ország védasszonya, a P rtrona Hun
s főváros ga-H:.

vönatkö- — Ha Nürr.bergbe.' a landsknech
il atkozott t J< kepjai között é.brvzolhftiják a

beszédem
a megjár 
, Magyar-

M.-gváitó alakját, ekkor mi is oda- 
tehií;ü:c a Megváltót a magyar Gol­
gota utolsó stációjára, Kolozsvár
piacul a.

A párisi helyzetet 
az ycca irányítja.

A francia frank menthetetlenül 
zuhan a végső katasztrófa felé és 
leplezetlenné válik Franciaország ál­
huni létének csődje. Franciaország 
eddigi öngyilkos imperializmusa kö­
vetkeztében az elszigclfsége teljessé 
válik, a frankot a béke frank egy ti­
zedével jegyzik. A közönség elkese­
redése nőtön nő, nyomasztó, fojtott 
idegesség szállta meg a lakosság 
túlnyomó részét, amely az uccákcn 
már kirobban és az idegenek elleni 
tüntetésekben, azok inzultáiásában 
elégül ki egyelőre. A rendőrség és 
katonaság készeniében van. A ban 
kok katonaságot kértek a rombolási 
kísérleteknek megakadályozására. A 
helyzet irányítása máris a párisi 
ucca kezébe került, amely élteti 
Caillaux t.

A Duna julius 22-í vizklldsáa. A
1h:v i f<--!yatnmérnökség jelentése sze­
rint a Duna arad Regensburgisál 23 
cm-t, Wödshoffennél apad 9 cm-t, 
árad Passsunál 13, Sebardingnél 20, 
Linzné! 2 cm-t, apad Strudennél 2G 
Steinnél 17, Bécsnél 23, Pczsonynái 
33, Komáromnál 21, Budapestnél 
12, Dunapentelérv-l 12, Pa útnál 11, 
Bajánál 10 cm-t. A mai bajai viz 
állás 64' '■ cm.

Csrhcirsrág egy havi proviziorumot 
akar kötni M gyarországgal, Prágá­
ból jelentik : Csehszlovák;a értesítette 
a magyar kormányt, hogy legalább 
egy havi proviziorumot kellene kötni., 
hogy az egyezmény hatását meg­
ismerjék, A magyar kormány a ja­
vaslatot nem utasította el. A csehek 
a tárgyalás helyéül Bécset javasolják.

A megveti Nemzeti Cserkesz nsgy- 
tf.bcr meglátogatására sokan utaz­
nak fel Bajáról. A kedvezményes 
utazási jegyek kaphatók a bajai me­
netjegyirodán, a Bank és Kereske­
delmi R.-T. helyiségében.

Buziás fürdőre szerdán hatalmas 
felhőszakadás zudult, mely elpusztí­
totta az egész virágzó híres fürdő­
telepet. A földtől a felhőkig érő 
egyetlen hatalmas viztüicséren zu­
dult a viz a fürdőtelepre, a pillana­
tok alatt keletkezett ár elsodort 20 
házat és magával ragadta a fürdő 
egész berendezését. Az egész tele­
pen pillanatok alatt egy méterre 
emelkedett a viz, mélyebb helyeken 
2 méteres is volt.

w <b * " a ” _ JL f a legnemesebb anyagokból készült.
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...................... .... .. ...... i elkerülhetetlenül megfertőzik a eve állítólovne m ah. u:l., . °yés megyék 12 millió dolláros imfesönénsk kérdéséi.
— 200 milliardjs újabb beruházási kölcsön. —

A pénzügyminisztériumban a hét : Gusztáv volt külügyminiszter Vass 
elején nagyjelentőségű tanácskozások iJ'zscf helyettes miniszterelnöknek 
voltak a községek és megyék uj 
kök süné ügyében. Ismeretes, hogy a 
városoknak juttatott tizmüió dollár 
kölcsön sikerre! jár*, most pedig 
r.iiuián az egyes kézségek és megyék 
tizenkétmillió do Gros hiteligénylése 
beétkezett, a külföldi pénzcsoportok 
ajánlatait vették tárgyalás alá.

Waikó Lajos helyettes pénzügy- 
miniszter az illetékes osztályok ve­
zet.'ivei és a pénzügyi szakértőkkel 
tanácskozott a kölcsön ügyében. A 
kormány sürgősen rendezni akarja ezt , kö'csönrői volt szó, amely 200 mii 
a kérdést. i liárd mt-gyar koronának felel meg.

Gazdasági szempontból óriási fon- A kölcsönt főleg épülő házakra láb 
tosságu tanácskozás volt hétfőn a j lazzák be. 
népjóléti minisztériumban, ahol Gratz ! —

Több bőrmegb 3tegedés történt a Ka- 
mavasduna sa&baaíü vdőaői körében.

— Néhány szó az Ács feie strandfürdőről. —

nagyobi szabású külföldi hitelakció 
tekintetében tett előterjesztést. Bizo­
nyosra v szik, hogy ez a hitelakció, 
amely nag- mértékben fogja elő se 
giieri a lakásprobléma megoldásá", 
rövid idő alatt t,.í5 alá kerül. A 
szóbanforgó hitelakciót kormánykö­
rökben örömmel üdvözlik, mert en 
nek segítségével sikerül a hkásfor 
galom felszabadításénak idejére meg­
ír h lő lakásokat építeni.

A tanácskozáson 3 millió dolláros

elkerülhetetlenül megfertőzik a gye 
pes partokat. Az elővigyázatlan für- 
dőzők kínosan fogják tapasztalni ezt, 
ha o közegészségügyi szempontok­
ból nem biztonságos partokon für­
dőn 'k.

Csupán közegészségügyi szempon­
tok szerint vélünk eljárni akkor, ami­
dőn a fürdőz-5 közönség figyelmét 
erre a körülményre felhívjuk s ez- 
ut-'al támogatásába ajánljuk az Ács­
féle strandfürdőt, amely különösen 
most a nagy árvíz idején a fürdő­
zésre egyedül alkalmas biztonságos 
hely.

állítólagos Horváth Mihály baranya 
szentlőrinci megvásárolta tőle mi:d 
a két sertést, adott neki 100 ezer
korona foglalót és eiküldötte a 
szusok átírásának

pasz-
a7’ eszközlésére.

Az állítólagos Horváth Mihály köz­
ben eladta a 100 ezer koronával le- 
foglalózott sertéseket. Kiss István 
kocsiján a vevő lakására szállította 
a sertéseket, majd a kocsit a Köl­
csey ucca végén hagyva, a sertések 
árával megszökött. Kiss István kft. 
rosult megtette a rendőrségen a fet. 
jelentést az állítólagos Horváth Mi- 
háiy ellen, akinek kézrekeriiésérc

; nyomozás mcgingult.
i 0 cl
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No ugyan e cin:re;, r- i, kik a Ka­
marásomra szinte a Dunáig nyúló, 
s a Dunának kiióméterekre szétte­
rülő strandjához vagyunn nemesek 
szokva, hanem szinte hozza nőve, 
haulmas vízállásunk miatt nagyon 
keveset szólhatunk. Mert nincs. Je­
lenleg nincs más strandun 
áradás elvonulása után is a 
tartó homok kiszáradás miatt 
nem ií húz más, mint ez 
strandfürdő

strandfürdője nagyszerű megépítése 
és berendezése, gyönyörű körn>éke, 
kiváló víz és hely viszonya kövei- 
kez-éban bátran szembeállítható a 
budapesti és balatoni nagy strandok­
kal s talán a kellő propaganda 
hiánya ez ok. hogy Baja nem má- 

s ez j sodik Siófokként van említve az or-
.1 máéig 
sokáig 

Acs-fé’e

Ez azonoan aztán í g a a. a n n;egfc*cl 
m.enden itleálu strsndálmcdó igényé­
nek. A múltban n ár sok hozzásttó- I duna s 
lás, sok dicséret hangzott el a strand j strar.dcn 

buzgalmáról és 1
áldozatkészségéről, mellyel Baja für­
dővárossá tétekben hatalmas léptek­
kel viszi a célmutató zászlót. Nem 
szándékunk tovább fonni a dicséret 
koszorú élénk színben pompázó vi­
rágait. Csak a minap Bajén járt 
„Nemzetközi Fürdőhelyek Ismerte­
tése' szerkesztőjének, Forgáchr.ak a 
szavalt említjük: Bajának ez a

szagban. Ennyi, de ezek súlyos s::a 
vak, nagy on is meg szivlelerdfk,

Nem muksót hatjuk cl, hogy a 
ínrdőző közönség figyelmét egy ko
molyán aggasztó veszedelmes körül­
ményre lei ne hívjuk A Kamarás- 

abad par ja mentében a 
Livii! fürdőzek eg\ ko-

fürdőrol, Acs bácsi buzgalmáról és , tnoiy veszedelemnek vannak kitéve.
Nap nap után vannak bőrmegbett- 
gedések, sokan veszik igénybe az 
orvosi kezelést a Kamsrásduna sza­
bad, gyepes partjain kapuit bírrneg-
betegedésük leküzdésére. Ugyanis az 
árvíz követi eztében elöntött legelők- 
ró; ezekre a még el nem öntött par­
tokra járnak legein; a szarvasmar­
hák, a juhnyájak, sertések, itt esi- 

WBiMHB —“TTian

&& gyermek fonott

A folílnriivelósügyi minisztar ki­
adta az utasítást a közmunkák meg­
kezdésére. A minisztertanács döntése 
után mi sem áll útjában, hogv a köz- 
gazdasági élet mielőbb fel rissüljön a 
beruházásukra szánt összegekkel. 
Msyer János föidmivelésügyi minisz­
ter már a tegnapi napon tanácsko- 
■ ásra hívta össze minisztériuma ve 
ze ő tisztviselőit, akikkel a beruházá­
sok részleteit beszélte meg. Az ősz 
tály.vezetőket a miniszter utasította, 
hogy a részletes programmier veket 
ha.tedí-ktalnnul dolgozzák fel, hogy a 
közmunkák a lehető legrövidebb idő 

I tt megindulhassanak.
— A báimonostori állami ut föld 

munkájának átvétele. A bátmonostori 
állami ut fö d munkája Baja határában 
teljesen elkészült. A munkát egy 
helyszíni bejárás keretében július 
20 ín vette at a váltakozó cégtől 
egy bizottság, amelynek tagjai a vá­
rosi mérnöki hivatal, az állsmépité- | 
szeti hivatni és a kereskedelmi mi- I 
niszterium kiküldöttjei voltak.

— Eladta oyy bajaszentistVviii 
grzda két sertését és elszökött a 
Pénzzel A vasárnapi bajai országos 
vasár köz rendészeti szempontból 
majdnem te'jeses zavartalanul mú­
lott el. Egyetlen bűncselekmény tör­
tént amelynek a teljes felderítésében 
meg most is nyomoz a bajai rend­
őrség. A bajai országos vásárra 
ugyanis felhaj'otta két sertését Fvss

— Száz orvostanhallgató toíjosen 
ingyenes éleime ése a pécsi m. kir. 
Erzsébet fudümány egyetemen. (py
lyázati hirdetmény.) A p esi m. kir. 
Erzsébet Tudományegyetem orvos- 
kari tanártestülete nagylelkű adomány 
révén abban a helyzetben van, hogy 
az 1926/27. tanévben 103 orvostan­
hallgatót teljesen ingyenes élelme­
zésben részesítsen. Felhívom tehát 
mindazokat, akik az ingyenes élel­
mezésben részesülni óhajtanak, hogy 
kérvényüket 1926. év szeptember 
15-ig a pécsi orvodon dékáni hiva­
talban (Pécs, Rákóczi ut 80 ) az or 
vosi kar diákjóléti bizoltságához cí­
mezve adják be. Olyan 1. éves hall- 

: SaL k, kik először iratkoznak be az 
I egyetemre e kérvényüket felvételi 
i kérvényükhöz mellékeljék. Előnyben 
! részesülnek a jelesen és jól érettek, 
i továbbá a dunántúli megyékből szór- 
! mazó ifjak, A kérvények elbírálásá­
ul nem csupán a rászorultság, ha- 

I nem a szorgalom és rátermettség lesz 
I irányadó. Reuter s. k. e. i, orvoskart 
I dekán.

— A vasárnapi munkasiihet fel-
f-tggésztóse. A bajai államrendóraeg 
kapitányságának vezetője, Trenka 
Kálmán ezúton teszi közhírré, hogy 
a fóldmivelésügvi miniszter 73500/ 
1926. VI. F. M. számú rendelete 
értelmében a mezőgazdasági termé­
nyek betakarításával kapcsolatos 
munkák a július 11, 18, 25, augusz­
tus 1 és 8. napjaira eső vasárnapo­
kon is végezhetők.

— Talált kalcp. Taiáli kalapot 
szolgáltattak be a kapitányságra Iga 
zolt tulajdonosa átveheti a 31. számú 
helyiségben a hivatalos órák alatt.

ut rjaif&lliiák,

legolcsóbban es legnagyobb v kasztokban

Kattarinka József és B'ia oipőáruhazban
A_dtnpő The Tipp Topp es Salamander védjegyű cipők egyedárusitása.

V ' u.*a? . .#«&• v,i -’V A»
is
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BAJAI ÚJSÁG

Saját érdeke hogy mielőtt lakásának, műhelyének sib. villamos vilá­
giéi illetve erőátviteli berendezését elkészíti, kérjen
PUT díjtalan költs^vetésí

LÁZÁR és EYETOVITS
villamos és műszaki vállalatától. Vörösmarty Miiiály-ucca 8 szám. (Központival szemban.) 
pontos, Ízléses kivitel! "US# Telelőn 272. >pS8T Messzemenő garantia

, Mindenki tudj), hogy a legjobb
legmodernebb tü/oltd készülék a

áraJon olt ) „TOTAL.“ Nézze meg 
3c“ Mcz'gazd, Gépraklárban 

L.jp Erzsébet királyné ucca 43.

^zl3$h.á.Ze

(Terezir.a bemutató) Bonc-parte 
ratkczásu silányabb mese ügyes 

•rozásu eperette-librettóval. Mu- 
iája gördülékeny, színes, de sokai 

ondani nem igen akaró igazi epe- 
muzsika.

A bemutatót kedves, szépen pergő 
ísdásban hozta a társulat operette 
•fittese. Koronkai Teréz a szerepé- 

nem igen érvényesült, de mint 
erezina kedvesen, közvetlenül, ko- 

mü-’észetiel alakított. Pompá- 
r. oldotta meg énekes feladatait, 
ray Lavalettejéről a legjobbat 
mdhatiuk. Az ügyes Pattantyús 
del hálás szerepében sztp alaki- 
t nyújtott. Danis Jenő császárja 
moly művész alakítása volt. A 
itodik és harmadik felvonás két- 
imüscgeinok aláhuzottaa való 

eljátszása sem az egyes szereplők 
irtásainak, sem az együttes essz- 
unkájának nem igen vaíí előnyére.

Alexandra. Ma este kerül színre a 
j!í héten oly zajos sikerrel bernit 
ott Szirmai Márton világhírű ope- 

. a bemutató porrpás szereplői- 
A címszerepet ezúttal is az álta­

ss közkedveltségnek örvendő ki­
ró Sz. Patkós Irma primadonna 
S2a' n'ig a férfiak közül Asszony! 
,SZ:Ó Jarai Sándor viszik el a 
Imát,
,M,asa Pénzt keres. Cssk felnőttek-

■A_ budapesti Magyar Színház 
’-sí sikerű kissé sikamlós francia 

kerül pénteken este bemu- 
■aj;a a kedves Pártos Klárival a 

-zerephen. Az igazgatóság ez 
*er* 8 l' közönséget, hogy fia 

j ojUBkst tartsák távol étről az
•adástól,

k színház & heti műsora:
Csütörcökön: Alexandra, operett. 
■-•,;eken : Masa pénzt keres Fran­

ca vígjáték.
-v.T.baton: Régi jó Budapest, 

^'’gv látványos táncos operett.

NYÍL TTÉR.* 1039. sz. 192(3. végrh.

Nyilatkozat.
Alulírott ezennel kijelentem, hogy 

a Független Magyarság bajai napi­
lapnak f. é. február hó 28 iki szá 
maban megjelent Pongó Lajos urra 
vonatkozó s általam aláirt cikket 
„Pongó urnák csak az fáj ... . mert 
ané kill nem élhetek,“ csck's mint a 
viszonyokkal teljesen ismeretlen em­
ber, Rack István és Újvári István 
bajai lakosok feibujtására irtani, akik 
Pongó úrral szemben fennálló gyűlö­
letüktől vezetve erre engemet formá­
lisan kény szeri tettek s mint utólag 
meggyőződtem arról, hogy a fenti 
közleményben foglalt állításaim min­
den alapot nélkülöznek, Pongó urnák 
e cikk megjelenéséért őszinte sajná­
latomat fejezem ki s ezért ezennel 
ünnepélyesen bocsánatot kérek.

Baja, 1926. julius 18
Pivnicskó János s. k.

Előttünk: Dr. 6ónó Endre s. k., 
Pivnicskó 1 mosná s. k.

* E rovatban közlőitekért a felelősség 
a beküldőt terheli.

f I I r
a fh fi if
$ ff la ^

állványok,
deszkák, ládák, kézi és nagy mérle­
gek, bútorok, különféle berendezési 
tárgyak költi zés folytán 15 raktár 
bői fölössé vált tárgya <ból a Drescher 
— házban. — Ugyanott —

fűszeráru
most három napig

15 százalék
kedvezménnyel árusittatik.

HANGYA SZÖVETKEZET.

Árverési hirdetni ny,
Közhírré teszem, hogy elköltözés 

miatt az összes bútorokat, ruha ne- 
müeket, régi cipőket, valamint edé­
nyeket és egyébb dolgokat folyó hó 
25 én vasárnap d. u. 2 órától kez­
dődőiig önkéntes árverésen eladom.

Tisztelettel
Rosenfsld Géza.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó sz 

1881. évi LX. t, c. 102. § a értelmé­
ben ezennel közhírré teszi, hogy a 
bajai kir. járásbíróságnak 1924. évi 
P. 5577/2 és 316/2 számú végzése 
következtében Dr. Dávid Arthur 
bácsalmási ügyvéd állal képviselt 
Goidner Elek madarasi lakos javára 
4,500 000 kor. s jár. erejéig 1925. 
évi julius hó 13 án foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
28,400.000 koronára becsült követke­
ző ingóságok, u, m.: 80 kereszt búza, 
40 kereszt árpa nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járás­
bíróság 1925. évi Pk. 7802/2 számú 
végzése folytán 4,500 000 korona 
tőkekövetelés, ennek 1924 évi de­
cember hó 18. napjától járó 8 száza­
lék kamatai, 1/a százalék váltódij és 
eddig összesen 200.000 K-ban birói- 
!ag már megállapított költségek erejéig 
Bácsborsódon, feisógöböljárás leendő 
megtartására 1926. évi augusztus 
hó 4. napjának d. e. 9 órája hí 
táridőül ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. 
t. c. 107. és 108, §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a leg 
többet ígérőnek, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő in­
góságokat masok is le es fclülfog- 
laltaiták és t.zokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX t c. 120. §-a értelmében ezek 
javara is elrendeltetik.

Kelt Baja, 1926. junius hó 30 án.
Szegő József

kir. bir. végrehajtó

kiadóhivatal vezotóje: Goldberger lead.
Felelős kiadó: Moravcsik Győzd.
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Ismét ks piató a békebeli

PETROLEQMFÖZÖ.
I fözöhsttyet, 2 lánggal 175 000 K 

i 2 fözöhi'llyel, 4 lánggal 350.000 K. 
i Kényelmes, gyors, szagtalan, nem veszélyes
! Nélkülözhetetlen a háztartásban.

EiohhardUtCráneisz
vasiizletéhen

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ UCCA. 
Telefon 152. : Telefon 155.

lanyvilai 9

O 9

!!II
ses

Erős és gyenge áramú 
villamos berendezéseket, 
erőátvitelt, h»rmilyen hi­
bás állapotban levő házi és 
ipari célokra szolgáló 
berendezések javítását, 
átalakítását és szerelé­
sét előírás szerinti izlé- 

kivitelben a legjutányosabb á^ban vállalom. — Kérjen díjtalan költségvetést 
oki. gépész és hat. eng. elektrotechnikus (villanysze­
relői Baja, Hunyadi János ucca 7. szám. : :—:Pólyák Mihály

I Kedvező fizetési feltételek meiiefct balatoni bordás |
I ^ ^ » i

minden méretben es kivitelben kaphatók

B OII3 E R
a volt gőzfürdőben.

jjr »Ä~äfi a ' m o Z~Ü ö (•>
^26. julius hó 24 én, szombaton d. u. 6 és 9 órai kezdettel.

Az elvált asszony.
*• '-az4ssági botrány története 8 felvonásban. Fősz.: Ccrir.e Griffith.

A zöldszsniü szörnyeteg.
történet 6 fe.vonásban. Főszerepben: Märy Prevost és Monte Blue

9

[ MtaammxmmacKrai

Csepltigepek és motorok javítása, magán járó átalakítások, 
henger fúrások tengelyek készítése, ma om'iengerek rovát- 
kolása. autogen heges:tést és mindsnfóle gépjavítást leg­

jobban, jótállás mellett

SALAMON SÁNDOR gépgyárában BAJA. Telefon 157.
sJB.'SMCWÄ L
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RAJAI UJSAG
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DR. SZABÓ KÁLMÁN:
v-y

Szúnyogháló
öidrefestett

ROZSn
ciri ll hs2£lias eposza 128 oldalon.

ÁRA 3 PENGŐ. ÁRA 3 PENGŐ.

I" Kaphatok: UJ ELET nyomda p.-t könyv- és papirkereskedésében aö,
ims BRJfí, Vörösmarthy-ueea 4. Telefon 45 «)
u S88888IIBI

1&...................
39118813

ifi ÍV€s« z e í f

20-án este 6--7 óra között i■gv
51 00.000 K as vált/. Kérem a be
cet ,1-tes; nug.r,!. :o'S

l
-

•o le
S7 1» - i-uc: -. 8. si. alatt, v,. -V a ;jai
ti iv osztály.nái. Egyben ké
11 -. a; hehbji:, riet n vidél'i b.:.n
kJ: f,, ha a r. ■> . V! t-.kő?;.

Ki

r-J ??« .g
í'V

öl ^

Hi
Li

ó: aná a váltós így a: t visszatar­
tani és engen» értesíteni szíveskedj5 »V. Á
t'fk. A váltó So . ogvi Ji os, Hohn tjjj
Jenes és Hot váth G u ■ /«Ital van ,.' 
ehitv-t és So vegyi Já: oí tu!.ajdv-'át fí

K5EEES2

a,,riClAUA«
SHE

J erületi képviseltje és lerrkata

Aczél Ármin cégnél, g
Benzin, petio’curn, gazotaj, trek tor és kenőolajakban állandó nagy jb #

»‘-•je 30,000 kori
ÉTEL50RíT0(

2a_cm.___24cm._j8 cai.__30cm, 30L ,
io.oco 12.000 14.000 'iS.OOo'T^r

ételszekfények
a legtökéietesevb kivitelben a : 

Olcsóbb árakon kapható ”

• h;v Pál Fiai
sodrony áruüzem és vasárukereskeófs 

ki2.'.ebet ki.álync-utca ;!S. szár.

Kó í ŐS u 2 í 6; F* lí
Lcgrt:»/tyabh 

keít/e.r
' '*'

>■ fü-'^iaer ,
KriiíAarí e »<. u%í»

.-V1»I. rntik/ya, auvwAKUi«' ..ecu - ;*vuac*rtr,-;

W.sm:-S1e rí Q'pavr.i** ? sjj ■ *

k- p. i. Cin::ti Somogyi J. v.os B.-jr, ! K-l
— Szark ucta 8 s>.am. — . autóbenzin! Telefen 133. LUX petroleum! féJ

1 k’.ár.

1 ele fen 133. £1

bciimiúi eSartoii Fai
UáiX'iuf,'/» z • iv* J :•'L■. :c d':~- •>.

Mezőgazdasági gépek, vas1 
öntvények, gépjavítások, ma­
lom alk atré szék, csa p ágyak,
szijkerekek, hengerrovátkolas, 
gépalkatrészek v. így orr; 

Telefon szita 03.
biz S’ S s: S $3.2$ m SS SS 2 552 335 Sl.t 3É t~-w xiÄ 'jwr, ,■ '.vit. j-í-r- -.'r-j.-- -.- - v

«ttsmäa mám/ i ß P x s ........éíűdo k r -*
Budi pesti-ut 89/a. alatti ház,.cut, 
r k'-r’tei elő- j ös fizetés: f-ltéte 
k . 'ellett szabad ' ézböi eladom. 
VT a . r egyharmada készpénz, kot 
h-r?i ;da hossz.-: hí? részle?okbin fizet­
hető. A szentistváni határban vő 
s I me! is e/adom. Bóvebteí Krausz 
L’jo • borkereskedőnél Baja, Kossuth 

L-tj.succá 11., bőrüzletben.
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AltandÖ nagy választék ■. legjobbaknak elismert

Putií kerékpárok é metorkerékpárekhö,
' c

11: .. -1\

minben szemböségben I 
es mennyiségben me- 

# H »j terszámra, varsák,
< iR dobó és emelöhá’ók 

és mindennemű a ha­
lászodhoz szükséges , 

zsinórok, ipárgák és kötelek jó és olcsón »

melyek jutányos árén és 
, „ ' kedvező flvsíásí feiíaío-

-v 1 roy./o lek mefíeít kaphatók. —
v Vérré gép ót# kerékpárok

áwf /,;v
7»-k’ í.

biiées- $? ■T/T/Jí
<ugdivftit‘sa'íV. :r; J.

5vormárk 1 ' V. ÍIaI «. T’ t
T’-
V t-i <

uojs, ié'jji y ir.V. t> -,i.

rí .Tj»íá|

ital jovlíásáíL* *j ti fiPÜ invifQQÓ!
r les ön vá!

6 1 xa fT'• ammr Mt, JK ,»*,v5jr.««Ot «ävVw TSAI
I mechanücÄi üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. az
Í3ŰK

k^hato t Gip-íz József utódánál;:
PÉCS. RAKÓCZI-UT 66. SZÁM. ft

Erzsébet királyné-utca 52. számú
azonnal be­
költözhető >.

L*J /{ kássa! és ÜZ- 
leíhelyisécyel

Bővebbe’. Damjanich utca 2jc. alatt, | 
Ugyanott 3 hold szőlő is ele dó. ,

eladó I

ÍVl/rDte

mémSIm JPi Legkedvezőbb 
részlet fizetés 

melleit
a világhírű D. K. W. motorkerékpárok, segédmotorok, női és 
feifi ke ekpárok, 0 K. W. csónakmotorok. Elkamó házi- 
v.lianytefépek, varrógépek, kerékpárok, kötőgépek, írógépek 

szäkezsrii b^sze zesi tórrása és javítása

Éjjeli szolgalatot tari
jul. 19 ó jul, 25

(éggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nvJvn

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.
Büdapesíí-ut 15
Mytitotttan, *k íjjj Jtlst r.-t, könyvnyomdájában Baji

Slukaiyriiád
drót, szeg és kátránypapiv nagy­

ban és kicsinyben kapható

Utry Pál Fiai
sodronyáruüzem cs vasárukcrcskcdes j 

Erzsébet királync-ucca 38 szám.

®!®2Ka-2ílS«iSÍ2
V ' 4 •'.« 'Kr/ >> fi ( v V f i -1«

írí^-.-isőbb váaurtáei (onm

Weíobner Lórim*
í .tívvxoiiőeű- SMHÍoeí királyaJ-atn

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsír és naponta friss I. rendi,

teavaj
rum, likőr, palack boros 

Első Bácskai ÉletiTíiSLsriizIstés
Falatozóban (Városház épulel-J i

Paptrkereskedés!
Kőnijégt éB üzleti késs nyom

tatvány-oí í

„Uj tief* r. t.

«I

0

tu
cií
?é
Aj
se
tő
dl
té
ei

ke
vi
m

m
ló
oi
es
fo
fi:

m
re
sz
P‘
ta
ki
Vi
bi
ul
le
rii
H
6'
a
m
Vi
8*
o
m
a

n
ta
ca
te
le
a:
k
ti
n
c
a

fc

t
E
8


